临近年末上海警方加大对非法存储、经营烟花爆竹等违法行为的查处打击力度

一民宅内搜出254箱非法烟花爆竹

本报讯 临近年末,崇明警方 讲一步加大对非法存储、经营烟花 爆竹等违法行为的查处打击力度和 日常巡查监管。近日,上海市公安 局崇明分局长兴派出所通过巡查和 排摸,在辖区一民宅内一举查获非 法经营的烟花爆竹254箱。目前,两 名嫌疑人已被公安机关依法刑事拘 留,案件正在进一步审理中。

12月12日,长兴派出所民警 在辖区走访排查时,从一处普通民 宅内发现大量非法烟花爆竹。这是 -处位于路边的普通民房,从外面 看,很容易让人忽略。其中一间被 查封的民房中,每个角落都堆满了 整箱的烟花爆竹,任何一点火星都 可能引发火灾甚至爆炸事故。民警 马上找到了这间民宅的租借人陈 某,并从这间民宅中搜出了共计 254 箱的各类烟花爆竹,其中包括 55 箱鞭炮和 240 个高升, 其余近 200 箱则为各类烟花。

警方随后将陈某及其妻子带回 派出所做进一步调查。据陈某交 代,他知道上海近年来严管严控烟



崇明长兴岛查封一民宅内的烟花爆竹

花爆竹,销售渠道有限,于是想私 下购进一批烟花,拿到长兴销售并 从中牟利。陈某估摸着现在还没到 春运高峰,以为警方查得不紧,于 是怀着侥幸心理伙同其妻子从外省 购买了这批烟花爆竹,偷偷运到长 兴储存在上述民宅内。

办案民警介绍,上海从2016 年起严管严控烟花爆竹销售, 商家 必须持有许可证才可以销售烟花 任何未持证经营、大量储存烟花爆 竹的行为都属于违法行为。市民如 果发现未经许可私自销售烟花爆竹 的行为,可以向公安机关举报。

在职私吞顾客旅游费 离职诈骗他人机票钱

前旅行社员工涉嫌两罪被提起公诉

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 今年5月,家住松江 的刘女士通过朋友介绍认识了一个 名叫赵某的女子,该女子自称是知 名旅行社员工,可以快速代办旅游 签证等相关资料,不仅如此,她还 能够提供公司内部的打折机票和酒 店优惠。于是, 刘女士委托她办理 夫妻二人至意大利旅游的签证、往 返机票及酒店住宿。出于信任,在确 定好行程后刘女士很快通过微信将 近3万元费用转账给了赵某,直到出 游前夕才发现这笔钱竟打了水漂。

相同的事情还发生在周小姐身 同样是5月份,已经许久不联 系的大学同学赵某突然在微信上向 她问好。赵某自称在知名旅行社丁 作, 手头上有特价机票而且不限地 点不限时间,问周小姐是否需要 正巧周小姐年底有出游日本的计 划,于是向对方支付3000余元订 购了2张机票,后她询问什么时候 可以出票,赵某回答由于是团队

票,所以只有在出行前一周才能出 票。几天后,赵某再次发来消息向 周小姐推销2张特价机票,依然是 全球任飞,周小姐决定买下

5月底,赵某告诉周小姐4张 机票都是热门时间,公司要求每张 机票加价500元,周小姐对此没有异 议,当天就把2000元转给了赵某。过 了几周,赵某联系周小姐说自己在 办业务时出了错,需要借钱弥补亏 空,周小姐出于同学的情谊借给了 她1500元。后来,赵某又以帮忙办理 日本三年期签证为由向周小姐讨要 1100元,周小姐再次掏钱。

之后, 更为荒唐的事情发生 了, 赵某联系周小姐称自己的包被 偷了,包内还有客户的旅游费用, 希望老同学能再借2万元助她渡过 难关,另外她还提出,已售的机票 还要补钱,涨价的钱一同算在2万 元借款里,还钱时多退少补。面对 赵某的恳求, 周小姐再次心软, 把 钱给了对方。

几天后, 周小姐欲向赵某咨询

出游事宜不料电话那头总是忙音, 无计可施的她前往赵某工作的旅行 社一探究竟,结果令她大吃一惊。店 员告诉周小姐,早在今年年初赵某 就曾以办理业务为由多次侵占客户 交予的费用,导致公司垫付了数万 元,后来公司将她开除,由于其家人 愿意赔偿损失才迟迟没有报警。这 时周小姐才意识到自己的旅行费也 可能被赵某占为己有,随即报案。

6月, 赵某被抓获归案, 面对 检察官的讯问,她对犯罪事实供认 不讳, 称因为赌球欠债所以用这种 不法方式偿还债务。经查证,赵某 在 2018 年 11 月至 2019 年 2 月工 作期间非法侵占客户交付的团费、 签证费等共计15万余元,后退还 4万余元。2019年5月至6月间, 已被辞退的赵某谎称旅行社员工, 虚构能拿到打折机票和代办签证材 料等事实,骗取机票费、签证费5 万余元。日前,松江区人民检察院 以涉嫌职务侵占罪、诈骗罪对赵某 提起公诉。

逛商店趁人不备起贪念

网球大叔"偷完球拍偷拍线

□记者 季张颖

本报讯 趁店员疏干 "网球大叔"偷走 价值上千元的网球拍线, 还若无其事回去打球,没 想到几天后民警就找上了 门,更没想到的是这已经 不是他第一次在此"顺手 了……近日,徐汇 牵羊" 警方破获一起沿街商铺盗 窃案。目前,张某因涉嫌 盗窃罪被依法刑事拘留, 案件仍在进一步侦查中。

11月30日晚,体育用品商店 店主颜先生来到枫林路派出所报案 称: 当天店内被偷了-



线,价值 1800 余元

接报后,民警根据线索,调取 了路面监控录像,确定了犯罪嫌疑

人去向,并查明了其身份 和居住地。12月3日, 民警在闵行区一网球场内 将该男子抓获, 并在其车 内查获作案时穿戴的衣帽 和被盗拍线。到案后,犯 罪嫌疑人张某交代自己平 时酷爱网球运动, 自 2017年起,经常至颜先 生的体育用品店购买体育 用品。当日他见四下无 人, 店主在看手机, 一时 贪小, 便将网球拍线藏入 大衣口袋内。民警深入调

查后发现,张某在店内并非第一次 作案,去年11月他还盗取过一副 价值千元的网球拍。

为去周杰伦演唱会 微博发布求购信息

3名大学生被骗8000元

□记者 夏天 实习生 田梦圆

本报讯 为圆追星梦, 歌迷往 往会在无票源时在微博上求票,还 在上大学的小樱 (化名) 就是其中 的一员, 但其未曾想到自己意上当 受骗。近日,犯罪嫌疑人刘某因涉 嫌诈骗罪,被奉贤区人民检察院依 法批准逮捕。

8月,在周杰伦 2019年巡回 演唱会杭州站门票销售"秒空" 后,小樱在自己的新浪微博上发出 了求购门票的信息。不久有人在她 的微博下留了言。对方自称姓苏, 有两张 900 元的周杰伦 11 月 16 日 杭州演唱会门票。双方互加微信后 很快谈妥,约定通过某二手交易平 台交易。对方以每张 1000 元的价 格出售两张门票给小樱,并表示会 在演唱会前一个月将票寄给小樱。 之后, 在她的介绍下, 小樱两名要 好的同学也以同样的方式向苏某支 付了6000元用于购买6张门票。

临演唱会开始前一个月, 小樱 收到苏某称已发货的微信,但在查 了快递单号后发现这个单号并不存 在。在几次联系对方要求还钱但未 果后,小樱到派出所报了案。很 快, 办案民警通过调查在山西临汾 的某小区将犯罪嫌疑人"苏某"抓

"苏某"实际姓刘。其 利用小樱微博求票, 在取得对方信 任后, 先后从其和其同学处骗取了 8000元的购票款,用于偿还贷款 和个人消费挥霍一空。

骗子伪装成学生家长进群

"班主任"在家长群莫名收"补习费"

□记者 夏天 实习生 田梦圆

本报讯 近日奉贤公安分局奉 浦派出所接到报警, 称有不法分子 企图通过让家长缴纳补习费的方式 诈骗家长钱财,幸而有家长保持警 惕,民警处置及时,成功拦截这起 电信诈骗

据当事人班主任戴老师介绍, 骗子早在多月以前就伪装成班内某 学生家长发送了人群申请。由于骗 子在发送验证时准确说出了班上某 孩子的姓名,便顺利进群。 进群的家长人数众多,除了爸爸、 妈妈之外,不少爷爷奶奶也要申请

进群。所以一般只要能准确说出孩 子的姓名,就能通过进群审核。" 戴老师无奈说道。此后,骗子在群 内潜伏数月

骗子将头像、备注改成与班主 任 QQ 信息一致,后通过 QQ 群 私信联系了其他家长, 假说学校补 习需要收费。在获取家长的信任 后, 其将付款二维码通过 QQ 发 送给家长, 称是"学校财务处"的 二维码,让家长付款转账。幸运的 是,其中一位家长发现了猫腻,立 马与真班主任进行确认又报了警, 及时阻止了一起电信诈骗案的发 生,没有发生任何金额损失。

四头黄牛"离家出走" 民警展开"围捕"

□记者 王川

本报讯 日前,金山警方接报 称,在辖区亭枫公路金石路附近, 有四头黄牛正在马路上刮罐, 目无 人看管。民警接警后就立即赶到了 现场,费了九牛二虎之力,才将这 四头牛制服,并帮它们找到了主

人看管的黄牛出现在金石公路附 开始,这四头牛还挺"守规 矩",排着队,踩着人行横道线过 马路, 但没过多久, 就开始在马路

上撒欢起来,来往车辆都避闪不 及,路人见状立即报警。可是这匹 头牛脾气还挺倔, 民警费了九牛二 虎之力,才抓住了其中的一头。而 其他三头牛,见同伴"被捕",立 即朝北面逃窜。民警随即呼叫增 员,对牛开始进行"围捕"。最终 三只"逃犯"牛被民警全部"捉拿 归案",并带回了派出所。

民警在寻找牛主人的同时候也 进行了社区排摸、网上宣传。当天 中午,附近的村民罗老伯过来认 领,后来通过村居委出具了一些相 关证明后把生认领回去。

路遇无主货车 男子竟直接开走

陈颖婷 通讯员 丁宏奇

本报讯 发现前方有民警设卡 检查,一辆小货车司机选择冲卡逃 逸。民警多路围堵,最终将其抓 浦东警方已依法对王某采取刑 事强制措施

12月2日晚,浦东张江路华 益路路口处,新区交警四大队一中 队民警正带领辅警在此设卡查处酒 后驾驶行为。此时路口南侧,一辆 轻型普通货车沿张江路由南向北驶 来。驶近路口,货车突然停下。民 警立即上前检查。货车司机突然猛 踩油门冲过卡点,向北逃逸。民警 立即驾车追击,并与大队指挥平台 联系,对目标车辆号牌进行查证。

追至张江路祖冲之路路口,将正在 路口等待放行交通信号的逃逸小货 车拦截下来。民警示意司机熄火下 车接受检查。司机突然踩下油门, 撞开民警驾驶车辆,继续向北逃 逸。民警继续驾车追击,同时将情 况向大队指挥平台报告。区域内各 岗位民警和大队值班警力迅速向目 标车辆逃逸线路靠拢, 最终将逃逸 货车逼进一段断头路内。

原来事发当晚6时许, 干某涂经 宣桥镇三灶光辉村黄家大宅路,发 现路边停着辆小货车未上锁, 便进 人车内睡觉。睡了会儿,他无意发现 车钥匙就插在钥匙孔内, 遂将车驶 离。事发前,王某发现前面路口有民 警,便做贼心虚,企图一逃了之